

A evitar, con nuestro triunfo, que esta tierra sea la guarida del último pirata del Mediterráneo

JUSTICIA SOCIAL

APARECE LOS SÁBADOS

Precio: 15 Céntimos

Órgano de las Agrupaciones Socialistas Menorquinas y de la Federación Obrera de Menorca

Si triunfan las derechas, someterán a los españoles a un régimen fascista con todo su séquito de crueles venganzas, ejecuciones con o sin formalidades legales, campos de concentración, desaparición de la Prensa libre y supresión de todas las organizaciones sindicales, salvo las vaticanistas y monárquicas

Quieren repetir en España lo hecho en Austria, Grecia y Hungría

¡Votad la candidatura antifascista del Bloque de Izquierdas!

¿Quiéres poner en pie a la República? ¡Vota la economía nacional y la justicia, vota la siguiente candidatura:

A ganar las elecciones LLAMAMIENTO A LA C. N. T.

Se acerca el día del triunfo, el día en que el sufragio universal pronunciará la palabra definitiva sobre la orientación futura de nuestra política. No es necesario que se nos tome el pulso para saber que tenemos el ánimo dispuesto a reñir y a ganar esta batalla a la que acudimos en circunstancias desfavorables para nosotros. La organización de una batalla electoral tiene su peculiar mecánica que suele ser costosa hasta para partidos populares como los nuestros que no necesitan acudir al soborno ni a los pucherazos para alcanzar los votos. Carecemos exactamente de lo que le sobra al adversario: dinero. El público sagaz ha bautizado, acertadamente, al contubernio adverso: el bloque de D. Dinero. No nos engañemos, al suponer que el movimiento de fondos de la Banca March, aumentará, estos días, extraordinariamente.

Sin ese auxiliar, que nuestros adversarios estiman como decisivo, vamos a afrontar las elecciones que están en puerta. Nuestras organizaciones han agotado sus posibilidades económicas. La crisis aguda de trabajo ha mermado los recursos normales de nuestro público. El socorro a los presos obliga a sacrificios constantes.

Si no podemos confiar al dinero nuestro triunfo, confianza que nos degradaría y envilecería, tampoco podemos contar con otro elemento de ayuda con que confían nuestros adversarios. No somos amigos del Gobernador. Le consideramos como enemigo nuestro. Pero contamos, en cambio, con algo con que no pueden contar los reaccionarios. El coraje y el entusiasmo popular nos llevarán, seguramente, a la victoria. Son esas las armas con las cuales hemos de suplir nuestra indigencia de medios materiales. Frente al dinero del enemigo, nuestra austeridad pobreza. Frente a la depravación del adversario, nuestra integridad moral. Frente a la oquedad espiritual de los otros combatientes, la grandeza de nuestro ideal. Y en todas las luchas humanas el espíritu ha vencido siempre a la materia.

Como se trató a los revolucionarios en Asturias

“...llevando consigo los dos prisioneros cogidos sin armas a que acabo de hacer alusión, quienes, portadores ambos de duplicado escrito que había preparado la noche anterior, escrito que se hallaba redactado en los siguientes terminos: “El General en Jefe de las tropas de operaciones en Asturias, al Jefe de los revoltosos en Avilés. Requiere a usted por el presente escrito para que en el plazo improrrogable de dos horas, a partir de su recibo, se retire y disuelva abandonando las armas, en la inteligencia que de no efectuarlo así, SERÁN FUSILADOS INMEDIATAMENTE LOS VEINTICUATRO PRISIONEROS REBELDES QUE, COGIDOS CON ELLAS EN LA MANO, SE ENCUENTRAN EN MI PODER. Y A CONTINUACION LES ATACARE A USTEDES SIN CONTEMPLACION ALGUNA, FUSILANDO EN EL ACTO A CUANTOS REBELDES SEAN APRESADOS HACIENDO RESISTENCIA A LAS TROPAS DE MI MANDO.”

(Del libro de López Ochoa, “Campana Militar de Asturias”)

Nosotros hicimos un llamamiento a los elementos de la Confederación Nacional del Trabajo, llamamiento que, con gran satisfacción, he visto se ha recogido en Zaragoza, en el sentido, dejando a salvo sus principios de organización, de dejar en libertad a todos los elementos de este organismo proletario para que el día 16 de febrero puedan emitir su sufragio en favor de la coalición de izquierdas.

Pero eso no es bastante, y hemos de decirles, con entera franqueza, que si, efectivamente, lo inmediato es ahora el triunfo del 16 de febrero, aún después seguiremos diciendo que es necesaria la unión del proletariado. No es por un triunfo electoral, aunque el triunfo electoral, en esta ocasión, tenga una gran importancia, como todos comprendéis; la unión del proletariado es indispensable porque ahora es cuando empieza el proletariado español a luchar, porque ahora es cuando la clase burguesa se va dando cuenta de que está en los últimos momentos de su dominio y tiene que defenderse por todos los procedimientos y por todos los medios, y hay necesidad de que el proletariado esté unido para que, cuando llegue la batalla definitiva, el éxito sea completo.

Por eso pedimos a todos la unidad.

FRANCISCO LARGO CABALLERO

MUSA FESTIVA MAS ESCUELAS PARA EL PUEBLO

Propaganda electoral

¿Habéis visto algún letrero, los anuncios y pasquines de las derechas pudientes? Los hay hasta en el puchero, también en los calcetines y el cepillo de los dientes.

Las fachadas están llenas de derechistas carteles de un color rojo farsante; que disipan nuestras penas con dibujos y peleles y su texto delirante.

En unos don Gil Quinones con frescura y desenfado, os pide el poder entero y en otros, esos melones, hasta apelan al soldado para salvar su puchero.

Nadie, empero, les combate más que con finas sonrisas...

¡que van a por los trescientos!

Los amigos de “El Debate” ya se lo dirán de misas en los últimos conventos.

Escuelas que se necesitan en España en estos momentos 25.000

Escuelas creadas en los últimos años:

	MONARQUIA	REPUBLICA
En 1927	1.500 Escuelas	En 1931 7.000 Escuelas
En 1928	700 »	En 1932 2.400 »
En 1929	1.000 »	En 1933 4.000 »
En 1930	1.000 »	En 1934 1.333 »

En 1935, según declaraciones oficiales se crearon 333 escuelas solamente

Protestamos enérgicamente y exigimos la creación en el Presupuesto de 1936 de las escuelas que el país necesita. Pedimos el apoyo popular en esta campaña en favor de la capacitación cultural de la clase trabajadora.

¡EL ANALFABETISMO ES EL MEJOR AUXILIAR DE LA REACCION!

I. T. E. U. G. T. Federación Española de Trabajadores de la Enseñanza.

La U. G. T. (socialistas) y C. G. T. U. (comunistas) se han unido para asestar un fuerte golpe al capitalismo. ¿Se unirá también la C. N. T. para el golpe definitivo?

Frente Popular de Izquierdas

A la clase media:

La política de derechas impide la circulación de la riqueza imponiendo jornales de hambre y aumentando los impuestos sobre los pequeños industriales y modestos comerciantes.

Vota a las Izquierdas

Aumentando la capacidad de consumo de los funcionarios, empleados y obreros se resuelve la crisis del comercio y de la industria.

Vota a las Izquierdas

ANTE LAS ELECCIONES

¿Qué hará la masa republicana de Menorca?

El pueblo republicano menorquín, que hasta ahora había seguido las inspiraciones de los titulados Comités de Unión Republicana de Menorca; las masas republicanas de esta isla, que siempre habían vibrado al unísono de los postulados izquierdistas, se disponen a votar unánimemente la candidatura del Frente Popular de Izquierdas.

¡Por fin!, los hechos, por demás elocuentes, han permitido ver claro a los republicanos de fila de esta isla, de la que alguien dijo ser la avanzada del republicanismo español, que sus viejos dirigentes habían renegado del espíritu progresivo y avanzado de que siempre habían hecho gala.

Y la consecuencia de la traición a la República y de los postulados que durante la monarquía habían propagado tales dirigentes, por querer unir su suerte a la del por todos conceptos descalificado partido radical de Lerroux, el funesto político de la República, no se ha hecho esperar. Al partido de Unión Republicana de Menorca, se le puede ya dar por liquidado, como liquidada está ya la partida, que no partido, radical, para bien de la República y de las costumbres políticas, que deben ser siempre decentes y honestas.

Acaba su vida el partido radical, con una actuación electoral digna de su historia: yendo en candidatura con carlistas y monárquicos, en las circunscripciones en que estos elementos han querido darles algún puesto de limosna.

¿Os acordáis, republicanos menorquines, de las propagandas que en tiempos de la monarquía realizaban vuestros dirigentes, que decían ser izquierdistas y que tan bajo han caído, políticamente, en esta segunda República? El enemigo del pueblo, de los trabajadores, proclamaban vuestros dirigentes de ayer, es el cacique monárquico, son los propietarios de la tierra, es el clericalismo y la reacción, son los capitalistas, y a fuer de imparciales, no tenemos inconveniente en reconocer, que en aquellos tiempos supieron hacer honor a sus prédicas, con una actuación en general, limpiamente republicana.

Pero advino esta República y el afán de influencia y de mando para su medro personal de vuestros antiguos dirigentes, republicanos menorquines, hizo que se olvidaran de su actuación pasada, que tendía a procurar al pueblo su mejoramiento, en orden a la libertad y a la cultura, a la economía y a la familia, y que se entregaran en cuerpo y alma, que entregaran, que es más grave, al Partido de Unión Republicana, que aún creen hoy dirigir, al partido radical, aliado con la Ceda, cobijo de la reacción, de los enemigos tradicionales del pueblo, de la «chusma encanallada», como dicen ellos, formando en el llamado bloque de derechas, que salió del Poder con el estigma de la inmoralidad administrativa y del atropello a la ciudadanía y a la Constitución de la República, no sin antes haber destruido con su piqueta reaccionaria, todo cuanto de bueno habían iniciado las Cortes Constituyentes de la República, en beneficio del pueblo, de las masas productoras de nuestro país.

Las masas republicanas de Menorca, votarán con todo entusiasmo en estas elecciones, de tanta importancia para el futuro de la República, la candidatura del Frente Popular de Izquierdas, cuyo significado programático, cuyas inquietudes políticas y sociales, son idénticas a las que decían sentir los dirigentes de Unión Republicana de Menorca en aquellos tiempos de la monarquía, y que son consustanciales con el sentir y pensar del pueblo republicano y obrero menorquín.

En las elecciones de Noviembre de 1933, no vieron

aún claro los republicanos de fila, ingenuos y confiados, que sus dirigentes de Unión Republicana menorquina, habíanles hecho traición y por consecuencia, también a la República, unciéndolos, no solamente al carro de la reacción monárquica, sino que también a las acémilas contrabandistas de March, el que en vísperas de aquellas elecciones, tuvo que huir de Menorca, por pretender comprar nuestra conciencia y nuestra dignidad, con el oro producto de negocios inconfesables.

En aquellas elecciones de triste recuerdo, pudo el viejo Partido Republicano de Menorca presentar candidatura para disputar los puestos de minoría a las izquierdas, porque contaban de antemano; sus dirigentes, con toda clase de apoyos de los monárquicos y de March, pero esta vez, que estos elementos, que forman el bloque de derechas, han prescindido de Unión Republicana de Menorca y de los radicales de Mallorca, convencidos por los datos electorales de que ya no eran una fuerza considerable en aquella ocasión y que menos lo serían en ésta, por no ser posible continuar manteniendo en el engaño a sus masas; en estas elecciones, decimos, no ha podido, por faltarle aquellos denigrantes apoyos, presentar candidatura el viejo Partido Republicano de Menorca. A esta situación de impotencia le han conducido sus viejos dirigentes, que han antepuesto su ambición de mando y el disfrute de influencia personal, al interés del partido que decían dirigir y del pueblo que decían querer, y al progreso de la República, a la que habían prometido lealmente servir.

Pero en estas elecciones, presenciamos algo más grave aún. Los radicales de Mallorca, anunciando públicamente que votarían la candidatura del bloque de derechas; los Comités de Unión Republicana de Menorca, con la capa de la inhibición en la contienda, se proponen hacer lo propio que sus amigos los radicales de la vecina isla.

Dos candidaturas frente a frente hay en Baleares. La del bloque de derechas, formada por dos amigos de Gil Robles, el jefe visible del jesuitismo fascista, y por cinco incondicionales de March, el «último pirata del Mediterráneo», dominador de la Ceda, entre los cuales se cuentan su hijo, su conocido abogado Suau, y el director del diario madrileño «Informaciones» o «La jaca del contrabandista», que es el título porque mejor se conoce a este periódico de March.

Y la candidatura del Frente Popular de Izquierdas, formado por los partidos republicanos y obreros de Baleares.

De la espiritualidad y ponderación del bloque de derechas, dan una idea clara y elocuente, los soeces e insultantes carteles electorales que con tanta profusión se han fijado por estas calles y plazas y que aparecen también en las columnas del diario monárquico-dictatorial «El Bien Público» y que pretenden, a estas alturas, con maniobras de tipo fascista, sembrar la confusión entre la clase obrera. ¡Vano empeño!

La masa republicana y obrera de Menorca toda, hombres y mujeres, saliendo por su dignidad y haciendo honor a su tradición liberal y progresiva, votará con decisión por su República y por la libertad de los miles de presos, que la perdieron por defenderla del fascismo vaticanista.

A los designios de copar todos los puestos, que la siniestra pareja March-Gil Robles abriga, oponemos nosotros nuestra firme voluntad de vencer.

¡Seamos rebeldes, ante tanta indignidad!

Candidatura del Frente Popular de Izquierdas

Ciudadano: Si quieres poner en pié a la República, la economía nacional y la justicia, vota la siguiente candidatura:

Francisco Carreras Reura
Antonio Gomila Pons
Alejandro Jaume Rosselló
Bernardo Jofre Roca
Antonio Amer Llodrá

Nuestra propaganda de momento

La amnistía

Es en vano que las derechas traten de trazarnos a nosotros nuestro propio programa y presentarnos al público con una finalidad distinta a la que perseguimos en esta contienda. La necesidad imperiosa de vencer al adversario, para bien de España, ha obligado a los partidos que integran el frente popular a concretar en determinadas bases el programa electoral y de gobierno, común a la coalición electoral. El programa ha sido publicado y difundido y si de algo peca es de excesivamente moderado y conservador.

Las bases acordadas ofrecen un acentuado matiz estricta y netamente republicano. Nada acusa en su contenido la presencia del «temido» marxismo. Las aspiraciones obreras recogidas en las bases no son socialistas. Son justas y son humanas.

De cuanto se estipula en el pacto lo sustancial para las izquierdas es, indudablemente, la amnistía. La amnistía es el gran problema al cual se adscribe toda nuestra voluntad de triunfar. La amnistía y, naturalmente, el justo castigo de los que sometieron a tormento a los presos y muertos de octubre.

Entre nosotros nada pasó en octubre como no fuera el pánico increíble de las autoridades y la entrada en funciones de la soplonería caciquil. Sin embargo, ahí están los casos de Oliver Domengue, socialistas de Artá, Capdepera, Alaró, Lloseta, Audraitx y Lluchmayot que revelan la vileza del alma caciquil mallorquina y piden a gritos la debida reparación.

Amnistía y castigo de los perseguidores debe ser la bandera que hemos de desplegar por todos los pueblos de Mallorca. Para hacer justicia a los muertos, para arrancar de los presidios a los presos, para remediar la situación de los perseguidos, para castigar a los culpables, reclamamos el auxilio entusiasta de las masas ciudadanas de Mallorca, co corruptida todavía por el oro del cacique o por las prédicas falaces de las sacristías.

Candidatura del Frente Popular de Izquierdas

Ciudadano: Si quieres poner en pié a la República, la economía nacional y la justicia, vota la siguiente candidatura:

Francisco Carreras Reura
Antonio Gomila Pons
Alejandro Jaume Rosselló
Bernardo Jofre Roca
Antonio Amer Llodrá

11 DE FEBRERO DE 1873

La gloriosa efeméride del 11 de Febrero del año 1873, tuvo su segunda edición el 14 de abril del año 1931

14 DE ABRIL DE 1931

Nuestro carísimo ideal ha sido tan esquivo y huidizo como fervoroso y latentemente sentido

¡16 DE FEBRERO DE 1936!

Ese fervor está registrado en la Historia de España con dos fechas imperecederas: el 11 de Febrero y el 14 abril. Mas la República se halla cautiva y urge restacarla y ponerla a buen recaudo

He ahí esta fecha a registrar en la Historia Hispánica: el 16 de Febrero de 1936

Magnífica ocasión para honrar el glorioso 11 de Febrero: templar el ánimo para el rescate de nuestra amada República. Escribamos pues otra página digna de la del 11 de Febrero y del 14 de abril: la del 16 de Febrero de 1936

ULTIMA NOTICIA RADICAL

Don Juan Manent Victory ¡Comendador!

Ex director de "La Voz de Menorca"

Ex presidente del Comité de Unión Republicana

Ex gobernador radical

Ha sido nombrado empleado de don Juan March en las oficinas de la Trasmediterránea.



Y a la dádiva generosa del último Pirata del Mediterráneo, el ex gobernador corresponde con **La**

candidatura de la impotencia y de la traición

Pedro Matutes Noguera

Juan March Servera

Jaime Suaus Pons

Bartolomé Pons Jofre de Villegas

Impotente para llevar al partido, que durante tantos años ha depositado en él su confianza, a que pudiera servir de bandera para sus ambiciones personales, comete la felonía de traicionar sus acuerdos, que son de abstención absoluta en las presentes elecciones, confeccionando por su cuenta la anterior candidatura, que no dudamos que los buenos republicanos despreciarán con asco.

¡Republicanos honrados!

¡VOTAD LA CANDIDATURA DE IZQUIERDAS!

¡MUJERES! Los socialistas defendieron vuestro derecho al voto para que lo utilizáseis en defensa de vuestros hijos; votando al Bloque Popular de Izquierdas abiréis un nuevo horizonte que les conducirá hacia una vida de libertad y de justicia.

¡MUJERES! No os dejéis alucinar por estos elementos cavernarios que os invitan a votar "por Dios y por España". La España que ellos os ofrecen es la del Barranco del Lobo, la de Annual y Monte Arruit, la de Octubre manchada con sangre generosa de cuatro mil muertos asturianos; la que asesinó a Luis de Sirval y martirizó a Javier Bueno; la que restableció la pena de muerte haciendo entrar en funciones al siniestro verdugo; la que paga jornales de 1'50; la que no resuelve el paro obrero; la que tiene 30 mil presos en las cárceles; la de los negocios sucios e indignos como el Straperlo, Nombela, Ferrocarriles, Crédito Balear, Banco Agrario, etc., etc. De esta España, mujeres proletarias, no podemos hacer otra cosa más que repudiarles y de rebote desenmascarar a los rufianes patrioterros que la representan.

Votando las izquierdas votaréis por otra España más grande, más moral más justa y más humana

¡Mujeres a la lucha!

¡Ciudadanos...!

Votar a las izquierdas es un deber de todos los republicanos y de todos los trabajadores. Por amor a la libertad; por decoro; por espíritu de justicia; por librar a España de la tiranía de la Iglesia y de la plutocracia; por higiene administrativa; por la necesidad de abrir las cárceles a los que injustamente las ocupan y llenarlas de jefazos y jefecitos, y personajes de "industria"

¡Cumplid con vuestro deber!

¡Votad a las izquierdas!

Jóvenes que no tenéis voto todavía, aunque tengáis la edad; en ese día hay que multiplicarse. El ímpetu que tenéis para muchas cosas tenedlo también ese día para hacer que las urnas se llenen de candidaturas del Bloque de izquierdas. Que cuando se haga el escrutinio tengamos todos la satisfacción de haber contribuido, unos de una manera y otros de otra, al triunfo electoral. Si es así, se abrirá un poco el pecho a la esperanza y podremos decir a nuestros enemigos: los que van a hacer la labor de reconstrucción cultural y económica del país somos nosotros, no vosotros, que no la podéis realizar. Y al triunfo veréis como en las cárceles entra la alegría, con la esperanza de poder salir de ellas.

(Del discurso de Largo Caballero en el Cine Europa).

¡Contra
la
pena de muerte!

JUSTICIA SOCIAL

¡Unión
de
los antifascistas!

¡RECORDAD!

March quiere ganar las elecciones con su dinero.

Y que a March hemos de vencerle con nuestro fervor, con nuestro entusiasmo y, sobre todo, con nuestra honradez.

Victimas del pistolero radical durante dos años de poder absoluto

relacionado con la readmisión de todos los trabajadores y empleados seleccionados, lo que hará que vuelva a miles de hogares obreros la seguridad de un pedazo de pan, de que están careciendo por culpa de la negrura del alma de Empresas y patronos.

“Cocktail” de atracos cometidos por los “gangsters” de la Ceda y del ferrouxismo.

Muertos en el movimiento de Octubre	4.000
Heridos en el mismo mes	7.000
Obreros encarcelados en toda España	30.000
Obreros emigrados	4.000
Obreros seleccionados	18.000
Obreros condenados a muerte	206
Penas de muerte ejecutadas	6
Total	63.212

Haber para los curas	16 millones
A las Compañías Ferroviarias	50 “
A las Compañías Navieras	8 “
Para los terratenientes trigueros	209 “
Para los expropiados por la Reforma Agraria	557 “
Aumento en el presupuesto de Guerra	137 “
Aumento en el presupuesto de Marina	60 “
Total	1.037 “

Es necesario hacer justicia con los culpables de la feroz represión llevada a cabo con mucha gente completamente inocente y reparando las injusticias cometidas señalando pensiones a las familias de las víctimas.

En el manifiesto de las izquierdas se pueden encontrar cosas de orden inmediato, muy importantes en relación con la política agraria, industrial, de enseñanza y económica. En materia social serán derogadas todas las leyes votadas por las Cortes disueltas, que son un escarnio para la clase trabajadora, poniéndose en vigor toda la legislación social anterior al bienio negro.

Después de leídas estas cifras conviene exclamar con más fuerza que nunca:

¡CONTRA LOS LADRONES Y SUS COMPLICES!

¡Aquí un páldo reflejo del terror que han sembrado las derechas

¡CONTRA LOS ASESINOS Y SUS COMPLICES!

Lo que significa la victoria

Próximamente se celebrarán elecciones generales para diputados a Cortes. La clase trabajadora española tiene la obligación de medir bien su responsabilidad en los momentos en que se va a decidir nuevamente la tendencia política que ha de orientar los destinos de la República.

Se habla por los elementos republicanos de la reconquista de la República del 14 de abril de 1931. Ya se ha dicho hasta la saciedad por destacados hombres de las filas del Partido Socialista que aquella República murió atrevidamente a manos de los propios elementos republicanos, más o menos históricos.

Nosotros solo pensamos en estos momentos en reconquistar la República para España y para los verdaderos republicanos. A creer en todo lo que ha venido diciéndose en los actos públicos, se adquirió en los primeros dos años y medio de gobierno verdaderamente republicano una gran experiencia, que servirá de mucho en próximas jornadas gubernamentales. De momento, a esto aspiramos, a que se gobierne en republicano y a que se haga uso, de

esta experiencia obtenida, para no dejar caer de nuevo a la República en manos en la que nunca debió estar si todos y cada uno hubieran aportado el esfuerzo honrado y leal que la masa trabajadora enrolada en las banderas de la Unión General de Trabajadores y del Partido Socialista aportó, hasta sufrir el más cruel de los engaños.

La victoria en las elecciones convocadas significa la libertad de cerca de 30.000 hermanos de clase, hombres de la fábrica, de la mina, del taller, de la organización, que todo lo dieron por un santo ideal de redención humana y defensa del más débil.

También es muy importante lo

Contiene el manifiesto un capítulo muy importante dedicado a los campesinos. La clase obrera campesina tiene que merecernos a todos un especial cariño al tratar sus problemas, por ser la clase que siempre se ha visto más desamparada en cuanto a la legislación se refiere.

Se ha conseguido constituir un bloque de izquierdas de una ampli-

tud con la que tal vez no se soñaba. A la hora de escribir estas líneas queda todavía sin conocer la opinión de una parte en cierto modo importante de la clase trabajadora organizada. No hará falta decir que nos referimos a la Confederación Nacional del Trabajo. Todavía no hemos visto claramente definida la actitud que piensan adoptar en la próxima contienda electoral. Direc-

tamente a ellos les atañen, también todos los puntos del pacto electoral de izquierdas. En los presidios de España tienen encarcelados un número considerable de camaradas, y es necesario vaciar las cárceles de presos políticos y sociales.

¡Mujeres!, ¡hombres!, todos los que tenéis en el fondo de vuestra alma el más pequeño átomo de rebeldía: a votar íntegramente las candidaturas de izquierda que se presentan en cada pueblo de España.

Todos a reconquistar la República para que la gobiernen los republicanos.

Luego, dispuestos para exigir a éstos el debido respecto para las leyes que benefician a la clase trabajadora.

Estad vigilantes para que no se la dejen arrebatar de las manos, como ocurrió en el primer bienio.

Después, a seguir nuestra labor de avance hasta llegar a la reconquista del poder público por el pueblo y para el pueblo.

¡Camaradas! ¡Trabajadores todos! A votar por la libertad de todos nuestros presos, por la readmisión de los seleccionados, por las responsabilidades.

JULIO RIESGO

Contra los ladrones y sus cómplices, todos los antifascistas unidos. El día 16 de febrero hay que barrer a los asesinos de los mineros asturianos

¡Votad a las Izquierdas!